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minierën e Trepçës/Trep ča. Je ton te me fa mi
ljen e vet. Familjarët e tij, së bas hku me banorë 
të tjerë, e kanë brak ti sur Pre ka zin e Poshtëm/
Do nje Pre ka ze në verë të vi tit 1998. For cat 
ser be is hin të sta ci o nu a ra në Fabrikën e Mu
ni ci o nit. Fa bri ka is hte në afërsi të shtëpisë së 
tij dhe nga ajo shpesh dëgjoheshin të shtëna. 
Ha mi ti me dja lin Ha sa nin dhe vëllain Ha li tin 
ndenjën në shtëpi. Kur for cat ser be kanë hyrë 
në Pre kaz të Poshtëm/Do nje Pre ka ze më 
22.09.1998, në shtëpi qëllu an të is hin vetëm 
Ha mi ti dhe Ha li ti, sep se Ha sa ni ka shku ar 
më herët me ushtarë të UÇKsë. Ha mi ti dhe 
Ha li ti u stre huan në pyllin e afërt. Pas pak, 
Ha mi ti do li për pak jashtë pyllit që të shih te 
nëse si tu a ta u qetësua. Në atë çast, aty pranë 
ka luan ushtarët serb me një tank. E morën 
Ha mi tin në tank dhe e çuan me ve te. Nëntë 
ditë më vonë, më 2.10.1998, fa mi lja ri i Ha mi
tit, Qa mi li, e ka gje tur tru pin e ma sa kru ar të 
Ha mi tit në pyll përmbi fsha tin Mikushnicë/
Mi ku šni ca. E njo hu në bazë të do ku men te ve. 
Po atë ditë, Ha mi tin e kanë var ro sur në var
re zat e Pre ka zit të Poshtëm/Do nje Pre ka ze. 
Bu ri met: de kla ra ta H.K, FDH18197; de kla ra ta 
N.K, FDH18166; ICTY, IT0587(M. Mi lu ti no
vić dhe të tjerë), Ex.5D00755, FDH33256.

Na im (Bra him) Hax hiu
(26.09.1972, shqip tar nga Tërnaci/Tr nav ce, ko
mu na e Skënderajt/Sr bi ca, stu dent, i pa mar tu ar, 
pjesëtar i UÇKsë)

Ka dri (Mif tar) Meh me ti
(5.12.1974, shqip tar nga Pre ka zi i Epërm/Gor nje 
Pre ka ze, ko mu na e Skënderajt/Sr bica, tek nik i 
ekonomisë, i pa mar tu ar, pjesëtar i UÇKsë)

Na i mi ka qenë ab sol vent i Fa kul te tit Eko
no mik. Ka driu e kis hte mba ru ar shkollën 
eko no mi ke, ndër kaq pu non te si punëtor 
ndërtimor. Ata dy is hin miq të mirë. Në 
datën 22.09.1998, for cat ser be me tan ke dhe 
auto blin da u nisën drejt Pre ka zit të Epërm/
Gor nje Pre ka ze. Po pul la ta u stre hua në pyjet 
e afërta. Na i mi dhe Ka driu u nisën së bas
hku drejt po zi ci o ne ve të UÇKsë përmbi 
Mëhallën e Fa zli Demës [Pre kaz i Epërm/
Gor nje Pre ka ze]. Familjarët e tyre nuk kis
hin kurrfarë njo hu ri për ta për tri ditë rresht. 
Pas tër heq jes së for ca ve ser be më 25.09.1998, 
ushtarë të UÇKsë i kanë gje tur tru pat e tyre 
të pajetë në një fushë të mad he në Pre ka zin e 

Epërm/Gor nje Pre ka ze. Që të dy u varrosën 
në var re zat e fsha tit. Pas luf te, më 2.07.2001, 
familjarët i kanë ri var ro sur mbe tjet mor to
re të Na i mit në Var re zat e Dëshmorëve të 
Luftës në Tërnac/Tr nav ce. 
Bu ri met: de kla ra ta B.H, FDH32462; de kla ra
ta M.M, FDH16625; J. Mar tin sen, Re gji stri.., 
FDH26092. 

Shem se din (Pa ja zit) Hax hiu
(15.05.1973, shqip tar nga Tërnaci/Tr nav ce, 
ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, bujk, i pa mar tu ar, 
pjesëtar i UÇKsë)

Shem se di ni me prindërit, mo trat dhe 
vëllezërit e tij je to nin në Tërnac/Tr nav ce. 
Ka ade ru ar në UÇK në mu a jin prill të vi
tit 1998. Në datën 22.09.1998, ai gjen dej 
në po zi cion te ven di i qu aj tur Te vis hnjat/
Kod Vi šnje në pyllin e Pre ka zit të Epërm/
Gor nje Pre ka ze. Rreth orës 14:30, Shem
se di ni me di sa ushtarë dhe makinën e ti pit 
La da Ni va, mbi të cilën ka qenë i mon tu ar 
një mi tra loz, u nisën drejt shkollës fil lo re. 
Përderisa ma ki na po i afro hej shkollës, një 
predhë ka rënë pranë dhe e ka pla go sur 
rëndë Shem se di nin. Ed he pse të pla go sur 
lehtë, bashkëluftëtarët e bartën Shem
se di nin në spi ta lin e UÇKsë në fsha tin 
Gradicë/Gra di ca. Por, ai ndërroi jetë pas dy 
orësh. Po atë ditë, bashkëluftëtarët e kanë 
var ro sur në atë fshat. Në datën 30.09.1998, 
tru pin e tij e kanë ri var ro sur në var re zat 
e Pre ka zit të Epërm/Gor nje Pre ka ze. Pas 
përfundimit të luftës, më 2.07.2001, tru pi 
i tij përfundimisht u var ros në Var re zat e 
Dëshmorëve të Luftës në Tërnac/Tr nav ce. 
Bu ri met: de kla ra ta B.H, FDH32463; de kla
ra ta B.M, FDH31868; J. Mar tin sen, Re gji stri.., 
FDH26092. 

Xhev xhet (Mu nish) Ma li qi
(20.02.1977, shqip tar nga Pre ka zi i Epërm/Gor nje 
Pre ka ze, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, stu dent i 
makinerisë, i pa mar tu ar, pjesëtar i UÇKsë)

Xhev xhe ti u bë pjesëtar i UÇKsë në fil
lim të vi tit 1998. Pa ra depërtimit të for ca ve 
ser be në Pre ka zin e Epërm/Gor nje Pre ka
ze, më 22.09.1998, fa mi lja e Xhev xhe tit u 
stre hua në bjeshkën e Çiçavicës/Či ča vi ca, 
ndër kaq ai shkoi që t’i bashkëngjitej njësitit 


